
ATA DA REUNIÀO DO COMITE DE INVESTIMENTOS DO FUNDO DE

PREVIDÊNCIA SOCIAL DE SANTÁI'IA DO CÂRiRI' OCORRIDÂ EM

21/09/2021

r\os 21 (uinte e umJ dras do mês de setembro do aao de 2021 [dois mil e vinte

r urn), lis i0ir00rliii, püi ii)ÉiÕ ijl esellúiál e- sâlá viit.uai ábÉi'ia ilà plaiaÍo|rna

rrricrosoft reorns, através do link: httpsr//tea ms.micrÕsotlcom/-# /pre'ioin-
calinglí9: nrccri ng_N ikzM DVnTNTQtMmVjMyOONDQSLTgSMTITZTy0NzBiMTnFIOT

Bi@thrratl.v2, onde presente se encontravam a Diretora Presidente da

PREVISAN, Maria Lucia de Sousa Barbosa ê a Diretora Admlnistrativa
l-in.tnceira Rtia urenda 'l enórlo Leopoldlno, ambas membros do Comltê

norlreados pela Portaria ne. 400/2021 e empossados em LB/06/20?7, a

Assessora ]uridica, Ana Keive Cabral Moreira Alencar, Ô Consultor de

Investimentos cla LEMA, Venâncio Carneiro Escocia, para dar inÍcio aos

trabalhos do Comitê de Investimentos da PREVISAN no exercício financeiro

de Z0?7. Os regrstros das presenças aqui constantes, foram realizados

nominalmente- A reuniâo se iniciou com a apresenlação do relatório analítico
dos in.restimentos relativos à competência agosto/2021, com revisão do
cenárro econôntico e financeiro tlo paÍs e do mundo. A Diretora Presidente da
DDF\rl§^N .r"ô ^rô<i,ta osra n!^imcirl rcrrnrin cnlrritorr aSfaAnS Kgi..'e CAbrclr-., rtvr 1.,

Moreira Alencar parâ secretariá-la com a verificaçào da existência de quórum
p,tra a reuniào, nos termos do art 30-E da Lei Municip al,7L9 /20L3 (maioria
sÍrnples), tenclo procedido a châmada nominal dos membros, confirmando a

cxistência de quórum, com a presença de 02 [dois) membros. Dando
.....,{. ,l

l,r us5rBUlll,Clrtr-r. Vt'rttlLUU-5É, dLldvcs Ud dPtE5Etildçdu UA dSSts)sUlrd UC

tnvestirnentos o desenvoivimento atuarial de 1,190/o [hum vírgula dezenove
por cento) e urna evoluçào pâtrirnonial consistente. Fora ainda apresentado
pelo Consultor, explanação sobre os índices de renda fixa, em especial o IMA
(lndice de Mercado ANBIMA) que investe em título públicos com enfoque no
IRF-M, Índice de investimentos em títulos públicos federais com iuros pré-
fixados. lndagada acerca da finalização das alocaçôes de recursos propostas,
a Presidente do Comrtê de lnvestimentos rnformou que o Bradesco iá esú em
processr: de conclusão das alteraçôes de invesfimentos, mas o Banco doErasil
ainda nào arendeu à soliçitacão deste RRPS quanto a alteracão da carteirâ de
invesrimentos. Nesse sentido, foi deiiberado que o RRPS reiterará,
foi"Ínaintente, ao Banco.do Brasil a adoçâo das medidas necessáíias quanto â
alocação do recurso requeridas. Sugeriu-se, ainda, a busca por óutras
rnstlturçôes frnanceiras com malor interesse e melhor desempenho na
;:lr;c;çJo dc paitc dos rccursos invcstidos dcste Fundo, a cxcmplo da Caixa
[conônrica Federal - CEF, Ao final, foi concedido aos presentes aoportunidade
para elaborarem perguntas ou exporem evêntuais dúvidas. Nâo havendo mai§
nraniíestações, foi dada por encerrada a la Reunião do Comitê de
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conforme, vai devidâmente rubricada e assinada pelos presentes Ém duâs
vÍ.rs. f,u, Ânú i(eive Cabial I,loirrra Àler,car, que a diBiiei püi: linislit-,inaç.iü úin
Diretôra Presidenre, da pREVISAN.

Santana do L-ariri/CE,21 de serenibro de 2021.
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